1) Пример первого уровня сложности:


x2lgx=100

Прологарифмируем обе части уравнения по основания 10, получим:
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Ответ:  0,1 и 10.

2) xlog1/3x-4=27; Логарифмируем по основанию 
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(log1/3x-4)log1/3x=log1/327; Сделаем замену переменной log1/3x=t
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Ответ: 
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3) Пример второго уровня сложности:

xlgx=1000x2; 

Логарифмируем по основанию 10:
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lg2x=3+2lgx; 
lg2x-2lgx-3=0

lgx=-1

x=
[image: image7.wmf]10

1

;


x>0



Ответ: 0,1 и 1000
4) (
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Логарифмируем по основанию 5:

(log5x-1)log5
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Ответ: 1/5 и 25.

5) X2log16x=
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;
Логарифмируем по основанию 4, предварительно преобразовав уравнение xlog4x=
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Ответ: 
[image: image19.wmf]16
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 и 8.

6) X2log3x=3log33x
Используя основное логарифмическое тождество, преобразуем уравнение к виду: 

x2log3x=3x  и логарифмируем  по основанию 3, получим:


2log
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Ответ: 
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 и 3.

7) Пример третьего уровня сложности:


=
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; Логарифмируем по основанию 10:
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Пусть lg2x=t; t
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Ответ: 
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 и 10.

8) x6*5log1/x5=
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Логарифмируем по основанию 5:


log5x6+logx5*log5
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Ответ: 
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9) 
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Логарифмируем по основанию 2:


log2
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(log2x-log298)*log2x+log27*(log27+log22)=0


(log2x-2log27-1)*log2x+log27*(log27+1)=0
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Решаем его как квадратное уравнение:


Д=(1+2log27)2-4log
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7-4log27=1+4log27+4log
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Ответ: 7 и 14.

� EMBED Equation.3  ���








_1293172744.unknown

_1293174643.unknown

_1293182751.unknown

_1293183226.unknown

_1293254223.unknown

_1293254430.unknown

_1293254637.unknown

_1293254720.unknown

_1293254271.unknown

_1293183343.unknown

_1293183026.unknown

_1293183178.unknown

_1293182970.unknown

_1293182853.unknown

_1293182926.unknown

_1293175445.unknown

_1293179408.unknown

_1293182635.unknown

_1293179176.unknown

_1293174924.unknown

_1293175232.unknown

_1293174873.unknown

_1293174165.unknown

_1293174482.unknown

_1293174519.unknown

_1293174357.unknown

_1293173074.unknown

_1293174152.unknown

_1293174057.unknown

_1293172894.unknown

_1293101326.unknown

_1293101986.unknown

_1293102312.unknown

_1293172684.unknown

_1293102168.unknown

_1293101737.unknown

_1293101924.unknown

_1293101595.unknown

_1293098179.unknown

_1293098334.unknown

_1293100896.unknown

_1293098323.unknown

_1293098102.unknown

_1293097433.unknown

_1293098005.unknown

